## 採用応募者の個人情報の取扱いについて

この度は、霞が関地所株式会社(以下「当社」)の採用選考にご応募いただき、誠にありがとうございます。選考にあたり当社の求人にご応募いただいた方(以下「応募者」)よりご提出いただく履歴書及び職務経歴書等の個人情報の取扱いにつきましては以下の通りとさせていただきますので、同意をお願いします。

## 1. 個人情報の収集、任意性について

採用応募時に入力される個人情報の項目は任意ですが、個人情報をご入力いただけない場合は、採用選考の対象外となることがありますのでご了承ください。

2. 個人情報の利用目的

当社は、応募者の個人情報を次の目的に利用します。

- (1) 採用選考の評価
- (2) 採用選考の結果、採用となった応募者の個人情報については、入社後の人事情報
- 3. 個人情報の第三者提供

当社は、本人の同意がある場合または法令に基づく場合を除き、取得した個人情報を第三者に提供することはありません。

4. 個人情報取扱の委託

当社は個人情報に関する機密保持契約を締結している業務委託会社に対して、採用活動の遂行に必要な範囲内で個人情報の取扱いを委託することがあります。

5. 個人情報の管理

当入力フォームで取得しました個人情報は、採用選考に進まなかった時には適切な方法で廃棄・削除します。

6. 保有個人データの開示等の請求などについて

当社が取り扱う保有個人データについて、利用目的の通知、開示、内容の訂正、追加又は削除、利用の停止、消去及び第三者への提供の停止(開示等)または第三者提供記録の開示のお申し出に対応いたします。開示等は原則手数料はいただきません。開示等のご請求の具体的な手続き(申し出先、申請書式、本人確認等)につきましては、下記までご連絡ください。

<個人情報に関する相談および苦情の窓口>

会社名: 霞が関地所株式会社

個人情報保護管理者:取締役 富澤和彦

連絡先: saiyo@kasumigaseki-estate.co.jp TEL:03-5577-7230